

Фотоинформация —

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА



16 ИЮЛ 1979

Пензенский драматический театр имени А. В. Луначарского завершает сегодня творческий отчет перед москвичами. Нынешние гастроли были посвящены 185-летию колледжа в спектаклях гостей в помещении Драматического театра имени А. С. Пушкина побывало около 15 тысяч зрителей. Всего здесь было сыграно 17 представлений. Пензенские артисты стали в эти дни гостями рабочих столицы: они побывали на заводах «Моссельмаш», «Фрезер», химическом имени Войкова. Среди вошедших в программу отчета спектаклей — и драма «Флора Трут» венгерского автора Ш. Броди. Перевел ее московский драматург И. Шток, а поставил режиссер из Венгрии Геца Балок. Оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Епишина.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Флора Трут».

Фото В. КУСКОВА.